

防范化解灾害风险 筑牢发展基础

临淄区防灾减灾日主题活动启动暨“综合减灾示范社区”授牌仪式举行

淄博5月13日讯 5月8日至5月14日为防灾减灾活动宣传周,今年的主题是“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”。5月11日,临淄区防灾减灾日主题活动启动暨“综合减灾示范社区”授牌仪式举行。

为充分发动社会力量参与到防灾减灾工作中来,提高广大群众的避险、自救互救能力和全民防灾意识,活动现场,临淄消防救援大队以及淄博城际救援队、淄博红狼应急救援队、淄博临淄齐泰公益救援中心、山东利航卫星通信有限公司等社会应急救援队伍进行了应急救援装备展示,并与市民互动,宣传防灾减灾知识和自救互救知识。

仪式上,2020年度全国

综合减灾示范社区稷下街道文苑社区,2020年度全省防震减灾工作考核先进单位临淄区应急管理局,2020年度全市综合减灾示范社区齐都镇棠悦社区、稷下街道金茵社区、齐陵街道淄水社区、朱台镇陈营村获颁牌匾。

下一步,临淄区将牢固树立灾害风险管理、综合减灾和安全发展理念,坚持社会共治,开展风险隐患排查和治理,不断提升社会防灾减灾意识和自救互救能力,筑牢防灾减灾救灾防线,为全区经济社会健康发展提供坚实保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

救援队员介绍应急救援装备。



防汛演练 展现联合抢险水平

淄博5月13日讯 5月11日,2021年淄博市暨临淄区城市防汛应急演练举行。本次防汛应急演练背景为临淄城区受强降雨影响,3小时内降雨量将达50毫米以上,且降雨可能持续。市城防办发出橙色Ⅱ级预警,区城防办启动橙色预警Ⅱ级响应。

演练现场,共设置雨水泵站紧急供电、疏通堵塞雨水篦子、游园内人员疏散、树木倒伏清运、市民掉入湖中紧急救援等6个场景。演练中,市政、园林、环卫抢险队,青年突击队和城际救援队相互配合,反应迅速,执行有力,展现了一体化联合抢险水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

临淄农商银行主动出击、快速服务、高效协作 “三重”文化锻造过硬“1+N”团队

淄博5月13日讯 临淄农商银行自2月份成立“1+N”团队以来,着力打造“重服务、重效率、重协作”的团队文化,主动出击、快速服务、高效协作,截至4月末,该团队累计发放贷款240笔,贷款余额5403万元。

重服务,着力提升客户体验。该团队以打造“海底捞式”金融服

务模式为目标,坚持“以客户为中心”,充分利用“四张清单”,通过台账匹配、电话初筛、实地对接,坚持电话营销“探路”,对需求客户应访尽访。截至目前,该团队已电话营销客户7200余户,实地走访商户4300余户,获取贷款意向客户380余人。该行运用智慧营销系统,依托“一卡通用”、异业

联盟、专项活动,加强与专业市场、商场等行业客户合作,针对不同行业客户特点,制定个性化、差异化营销方案,提升了客户体验和满意度。

重效率,全力提高办理速度。该行通过线上线下两种渠道,用好“点、链、面”三个维度,构建“金融+非金融”体系,实现获客增速

提质。截至目前,已对接继和果品、齐园农贸市场等10余个行业客户集中区,建档300余户。同时,秉持金融服务“不打烊”理念,提供“白加黑”“五加二”式金融服务,实现金融服务“不等待”,切实将“便捷办贷”“高效办贷”落到实处。

重协作,奋力提振团队士气。

团队运用“阿米巴经营管理模式”将团队分为八支小队,让一线的每一名营销人员都当主角,主动参与营销,使得团队和谐、包容、有序、高效运维,坚持“日复盘、周总结、月汇报、季评比”工作机制,不断提高队员自身素质,营造“比学赶超、争先进位”的浓厚氛围。

通讯员 杨程皓 李婷

中铁十四局临淄项目部采用绿色施工技术 严抓扬尘防治 助力生态环境整治

淄博5月13日讯 近期,为有效控制建筑施工扬尘,改善城区大气质量和人居环境,切实提高群众满意度,临淄区住建局深入开展建筑工地扬尘整治专项行动,强化行业监督责任,以“零容忍”的态度抓好问题整改。要求辖区内建筑工地在做好实现施工工地围挡、场内道路硬化、土堆料堆覆盖、渣土密闭运输、工地车辆冲洗等“8个百分百”标准的基础上,针对易产生扬尘的重点工序和关键节点提标升级,强化管控,坚决遏制春季扬尘易产生、问题多、整改难等顽疾,做到第一时间发现问题并解决问题。

“我们采取不定时、不通知、不定点的巡查模式,对城区施工现场做到全覆盖、无盲区。针对个别施工现场复原不及时现象,我们将督促项目方进行限期整改,最终达到我们扬尘防治的‘8个百分百’的严格要求。严抓严管,持续改善临淄区环境空气质量,减少因建筑施工扬尘给群众带来的困扰。”临淄区住建局扬尘治理相关负责人表示。

近日,在中铁十四局集团有限公司承建的临淄区辛店街道四村居项目现场,一栋栋整齐的还迁房主体已经完成施工,进入内部施工阶段。“根据咱们临淄区质安站提出的要求,我们进行了及时的落实,在项目建设初期就迅速成立了扬尘环保领导小组,进



中铁十四局集团有限公司承建临淄区辛店街道四村居项目。

行细部的分工,责任到人,现场裸土施工完毕后及时进行覆盖,现场动土作业必须进行湿法作业,严格落实扬尘防控‘8个百分百’,并在现场基坑四周增设了高压雾炮喷淋系统,保证施工现场扬尘环保持续可控,贯穿始终。”为认真贯彻落实扬尘污染防治工作要求,中铁十四局临淄项目部自开工以来,严格按照上级部门相关要求,加大扬尘防治力度,制定并实施了一系列强有力的措施。

项目部采取扬尘治理措施公示的形式责任到人,始终贯穿于整个施工管理过程中,同时利用

现场安装的全方位实时监控系

统,确保实现全过程、全方位、动态、有效的扬尘监控。施工现场,合理利用围挡以及塔吊等资源,设置喷淋系统,确保施工湿法作业;裸露回填土全部用防尘网覆盖,有效控制扬尘污染;道路全部硬化,洒水车定时洒水,保持地面湿润不扬尘;现场安装雾炮机及车辆出入冲洗设备,并配备专职人员采用高压水枪冲洗轮胎;物料堆放场地全部硬化,并对物料散件进行覆盖。

随着人们对于居住条件和环境的需求日渐提升,施工中对传

统的建筑施工技术要求也在不断提高。在该项目现场,不仅施工区域整齐有序,项目办公场地同样干净整洁,绿意盎然。该项目中,中铁十四局也采用了多项绿色施工技术,并取得了良好的社会、经济和环境效益。

项目自进场以来,在包括临时设施、施工过程、环境保护、节能减排等绿色施工技术的推行上,可谓下足功夫。在对该项目的在线监控方面,项目方通过数据采集器、传感器、视频监控系



雾炮除尘



车辆清洗

线监控系统,实现对用电、用水、噪声、扬尘等数据的自动采集,并对环境PM2.5与PM10、温度、湿度、风速、风向等实时监测。

“绿色施工技术是可持续发展战略在工程施工中的主要表现,是可持续建筑施工的重要组成部分。下一步,我们将继续大力推广和引用绿色施工技术,加强建筑企业的绿色化发展。”中铁十四局临淄项目部项目经理米保健表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 朱彬 梁爽